



FUNCIONARIOS EN MEJICANOS. — Gran cantidad de vendedoras rodean a los miembros de la Junta de Gobierno, ministros del Gabinete y gobernador departamental después de la inauguración del mercado provisional en Mejicanos, para las damnificadas de un incendio.

En Vigencia Instituto Nacional del Azúcar

Ha sido creado el Instituto Nacional del Azúcar, indica la Secretaría de Información en un boletín dado a conocer ayer y el cual textualmente dice:

“Se encuentra ya en vigencia la Ley por medio de la cual fue creado el Instituto Nacional del Azúcar (INAZUCAR), cuya misión es cumplir con la política del Estado en relación con la producción del azúcar y mieles, comercialización externa e interna y en general la industrialización y comercialización de todos los

productos y subproductos de la caña de azúcar, en forma acorde con los planes nacionales de desarrollo económico y social.

En esta forma, la Junta Revolucionaria de Gobierno da cumplimiento a otro de los compromisos de la Proclama de la Fuerza Armada del 15 de octubre de 1979, con relación a “adoptar medidas que conduzcan a una distribución equitativa de la riqueza nacional, incrementando al mismo tiempo, en forma acelerada, el producto territorial bruto, entre otras,

proporcionando mayores oportunidades económicas para la población mediante reformas en el sector financiero, tributario y de comercio exterior”.

HUBO DIALOGO CON EL SECTOR DE CAÑEROS.

Para la elaboración de esta Ley, por medio de la cual quedó establecido el Instituto Nacional del Azúcar (INAZUCAR), la Junta Revolucionaria de Gobierno tuvo con anterioridad franco diálogo con los sectores involucrados en el cultivo de la caña de azúcar y en la industria azucarera.

Desde un principio el INAZUCAR ha funcionado en forma expedita y con la colaboración de cultivadores y productores, sabiéndose que ahora es el Estado el que ejerce las actividades de exportación y

que las señoras comiencen a trabajar en forma. Además el coronel Gutiérrez anunció que para el próximo

—Favor pase a la página 29.

—Favor pase a la página 23.

Galera para Vendedoras Inauguran en Mejicanos

Miembros de la Junta de Gobierno inauguraron el sábado un mercado provisional para las vendedoras damnificadas de un incendio que ocurrió en el mercado de esa ciudad el mes pasado.

En la inauguración de la galera para las vendedoras estuvieron el coronel Abdul Gutiérrez, el Ing. Napoleón Duarte y el Dr. Antonio Morales Ehrlich, de la Junta de Gobierno.

Fue Morales Ehrlich quien dijo las palabras inaugurales. Se refirió a la pujanza de la mujer salvadoreña y su espíritu de trabajo. Fueron esos los factores para que las autoridades aceleraran los trabajos de construcción de esa galera.

Como se recordará, a principios de junio parte del mercado de Mejicanos fue incendiado y alrededor de 200 vendedoras perdieron sus puestos.

Ayer durante la inauguración, las autoridades ofrecieron veinticinco mil colones en efectivo para



INCORPORADO AL ATENEO. — Como miembro activo del Ateneo de El Salvador fué incorporado recientemente el maestro Cándido Morales. Su trabajo magisterial versó sobre el “Desarrollo Histórico de la Guitarra en El Salvador”. La contestación de estilo estuvo a cargo del Lic. Francisco Ponce Escalante.

Agencias Culpan al IRA por Escasez de Cereales

Comerciantes que tienen a su cargo agencias del IRA en esta capital y en el interior del país, señalan que es la administración central de ese organismo el responsable de la escasez de productos básicos en esos negocios.

Indican que, por lo regular el público responsabiliza a las agencias cuando no hay frijol ni azúcar, pero, dicen, resulta que el IRA no tiene bien organizados sus canales de distribución.

Los agentes dijeron que hay casos concretos, pero cuando se realizan reuniones no pueden puntualizarse porque el que lo hace así se expone a que le cancelen el negocio y ello significa perder un medio de vida que ha costado conseguir.

Lo conveniente es, dicen los agentes, que el IRA se responsabilice del problema y le busque solución en

lugar de andar dando explicaciones irresponsables y sin fundamento que lo único que hace es confundir a la opinión pública y dejar a los agentes como únicos “bandidos” dentro del problema.

Concretando la situación los agentes señalan:

Problemas de abastecimiento adecuado a las agencias por motivos de

—Favor pase a la página 29.

Exigen que ANDA Repare Averías

Vecinos de la colonia Jardín, Mejicanos, piden que ANDA repare algunos daños en las cañerías de aguas negras de esa colonia.

Dicen los quejosos que al final del pasaje 6 se ha roto una cañería de aguas negras lo que hace que toda el agua sucia salga en medio del pasaje. Eso provoca un insoportable mal olor especialmente en ese

—Favor pase a la página 23.



INVITAN A EXPOSICION. — Alumnos del “Taller Nica” de pintura primitiva invitan a la exposición que será inaugurada mañana en Actoteatro, a las 5 de la tarde. Un grupo de niños alumnos muestran parte de los cuadros que expondrán.

Concretan Depuración en Policía de Hacienda

La depuración de las filas de la Policía de Hacienda se está concretando con hechos palpables, se dijo en la Dirección General de ese cuerpo cuando anunció la baja de varios elementos supuestamente involucrados en actos delictivos.

Sobre el particular, la Dirección General de ese cuerpo emitió el comunicado siguiente:

“La Policía de Hacienda, consciente de su responsabilidad ante la ciudadanía en general, mantiene permanentemente entre sus jefes, oficiales, alumnos y demás miembros

de su personal una campaña por medio de la cual se pretende inculcar en cada uno de sus elementos, las obligaciones que tienen con la Patria de salvaguardar el orden y la justicia en beneficio de todo el pueblo salvadoreño.

“El punto de partida para el debido cumplimiento de esa noble misión, es que en sus filas exista gente capacitada y honesta que se convierta en una garantía para quienes requieran sus servicios. En ese sentido, la

—Favor pase a la página 23.

Pintar las Casas Pide la Municipalidad Capitalina

La Municipalidad capitalina está interesada en que se pinten las casas para mejorar la presentación de la ciudad. Los letrados colmados en viviendas y negocios dan un aspecto negativo, señalan funcionarios de esa oficina municipal.

Hacen mención que los dueños de casas, mesones, edificios comerciales e instituciones estatales, deben pintar sus inmuebles a efecto de cambiar el aspecto de la capital, especialmente durante los tradicionales Festejos Agostinos.

Según el criterio municipal, todos los sectores deben ayudar a mantener la ciudad limpia y ordenada, para darle cumplimiento a los artículos 178 de la Ley de Policía vigente y el número 10 del Reglamento de Ornatoy Construcción de la Ciudad de San Salvador, que establecen que el arreglo y pintura de los inmuebles es obligatorio realizarlos en los meses de abril y septiembre de todos los años.

Refieren que la Asociación de Medios Publicitarios Salvadoreños, la Cá-

—Favor pase a la página 26.